
Notulen van de 39
e
 jaarvergadering van de Dorpsvereniging Midwolde, gehouden op donderdag 28 

maart 2019 in Gasterij Inkies in Midwolde 

 

Bestuur: 

Jos Leber:  Ad interim voorzitter, Secretaris, Onderhoud gasterij Inkies, Projecten 

Petra de Bruin:  Financien 

Roelof de Boer:  Activiteiten coördinatie, Paasvuur en AED 

Peter Maat:  Website, ICT, Projecten 

Siska Wieland:  Ledenadministratie, algemene ondersteuning, Notulist 

 

Aanwezig 55 personen 

 

1. Opening 

 

Opening, de opkomst telt naast het bestuur zelf ongeveer 51 personen en Jos Leber opent de 

vergadering zonder voorzittershamer maar met tikken op een kopje. 

Jos meldt dat wij als bestuur Jolanda Baudoin uitgenodigd hebben en heet haar welkom.  Jolanda is 

onze leefbaarheidsadviseur bij de nieuwe gemeente Westerkwartier. 

 

Verder zijn er nog een aantal mededelingen: 

• Siska zal iets later aanschuiven in de vergadering ivm privé verplichtingen 

• Siska heeft het gele boekje dit jaar voor het eerst gemaakt en we zijn er trots op dat deze er 

weer heel goed uit ziet 

• Lia Mulder krijgt even het woord en zij vertelt dat DuurSZaam actief tijdelijk gaat stoppen. 

De reden die hiervoor genoemd wordt is dat de communicatie tussen de werkgroep en het 

bestuur niet naar wens verloopt.  

Er is besloten om de activiteiten  van DuurZSaam Actief voorlopig t/m de zomer stop te 

zetten. DuurZSaam Actief wil dan graag met het bestuur overleggen hoe de samenwerking 

weer opgepakt kan worden.  

• Peter Maat  krijgt het woord even. Hij meldt dat Froukje Brouwer al een tijdje met het 

bestuur heeft mee gedraaid als aspirant bestuurslid, Froukje zou vanavond hopelijk benoemd 

gaan worden als bestuurslid. Helaas heeft Froukje afgelopen week de beslissing moeten 

nemen om zich toch terug trekken en niet plaats te gaan nemen in het bestuur. 

• Jos geeft aan dat hij na 6 jaar inzet, waarvan 5 jaar in het bestuur, alsnog heeft besloten zich 

niet te laten herbenoemen. In het gele boekje was al wel aangegeven dat Jos zijn taken en 

kennis  dit jaar wil overdragen. Jos zegt dat hij met veel plezier en vol overgave zich heeft 

ingezet, maar voelt zich er te verantwoordelijk voor als hij herbenoemd zou worden. 

Jos heeft beloofd het bestuur eerst nog wel te blijven ondersteunen en zal zorgen voor een 

goede overdracht. 

Jan Gietema bedankt Jos, hierop volgt een applaus 

• Er is een beamer aangeschaft door het bestuur met geld dat over was van de 

brandpreventie. Evert van Weeren stelt de vraag waarom er niet iets aan het geluid gedaan 

kan worden want dit stoort enorm. Jos geeft aan dat we hier ook al mee bezig zijn om te 

onderzoeken wat de oorzaak en beste vervanging hiervoor is.  

 

 

2. Notulen jaarvergadering 2018 

 

De notulen worden zonder op/aanmerkingen goedgekeurd. 

 

3. Jaarverslag 2018 in het 85
e
 gele boekje 



 

In het gele boekje is een uitgebreid jaarverslag met foto’s opgenomen over 2018, waarin ook weer 

een bijdrage van de gymclub en biljartclub zijn opgenomen, hieronder nog even voor de notulen een 

overzicht van de activiteiten. 

Jos heeft een mooie powerpoint gemaakt om nog wat dingen te benadrukken. 

 

7-jan Nieuwjaarsreceptie met stampot 

maaltijd 

6-mei Reeënjacht Midwolde 

21-feb Reanimatie/AED training 30-mei Demonstratie en informatie-avond van 5 

elektrische deelauto's en de lancering van de 

WeGo-app 

23-feb Happy hour, meal en meeting - 

Het NoorderErf 

17-jun Midwolder Fietstocht 

24-feb Deelautodag bij Nienhuis 11-jul Voorlichtingsavond over Energiecoöperatie 

Midwolde 

10-mrt Wind en Warmte tour naar 

Hoogezand 

13-sep Officiele opening eerste windmolen van de 

Energiecoöperatie Midwolde 

13-mrt Reanimatie/AED training 15-sep Jaarlijkse BBQ 

20-mrt Jaarvergadering 6-okt Appelpersdag bij Oudebosch in Niehove 

24-mrt Zwerfafvalbrigade Midwolde 24-nov Elektrische Tourtocht naar Kunstatelier in 

Drenthe ‘onderweg een High tea en 

boswandeling’ 

2-apr Paasvuur Midwolde 29-nov Preventie avond (Buurt-, Brand en Inbraak) 

17-apr Onderhoud koningsplek 19-dec Workshop kerststukjes maken olv Moniek 

ten Brink 

20-apr Happy Hour,  Meal en Meeting     

 

 

Onderhoud Gasterij Inkies 

 

Jos geeft in een presentatie met foto’s een overzicht van wat er het afgelopen jaar aan groot en klein 

onderhoud is gedaan zoals ook is beschreven in het gele boekje. 

Recent zijn ook de CV installatie en de thermostaat kranen vervangen. Sommige radiatoren waren 

verstopt en vervuild en dit is nu allemaal opgelost en het pand is nu weer in een half uur warm.  

 

Voor dit jaar staat nu het schilderwerk aan de Hoofdstraat kant nog op de planning en zal nader 

onderzoek gedaan worden over hoe we het pand beter kunnen isoleren. 

Jos laat warmte foto’s zien die hij gemaakt heeft en waaruit blijkt dat het oude dubbel en enkel glas 

slecht isoleert. Het gaat totaal om 38 kozijnen, 32 bovenramen en 18 glas in lood bovenramen met 

een oppervlakte van ca 50 m2.  De kosten voor vervanging door HR++ of triple glas worden op dit 

moment geschat op tussen de 25.000 en 30.000 euro.   

 

Roelie Wiersema-Hoogstra vraagt of op de oude plek van het speeltoestel, dat net opnieuw is 

ingericht, nog iets terug komt.  Jos geeft aan dat bezoekers van Gasterij Inkies hier geen/weinig 

behoefte aan hebben.  Geert Kruiter reageert hierop met dat je dan ook verantwoordelijk bent voor 

toezicht en onderhoud en er jaarlijkse keuringseisen zijn waar je aan moet voldoen. 

 

 

 



4. Bestuursmededelingen 

 

Jos presenteert het concept van een presentatie die bedoeld is voor het kennismakingsbezoek van 

het college van B&W op 9 april as. Het college heeft ons gevraagd of wij de punten waar we trots op 

zijn aan te geven en waar onze knelpunten liggen.   

 

Waar we trots op zijn: 

Zo zijn we o.a. trots op onze website, ons eigen pand, de vele activiteiten die we organiseren, ons 

jaarlijkse Paasvuur, dat de P+R niet in het landschap is aangelegd zoals eerst de bedoeling was, de 

voorlichting die we geven op het gebied van de energie transitie, electrisch rijden, een windmolen, 

eigen AED’s en jaarlijkse (her)training,  97% dekking van reflecterende huisnummers,rook?CO 

melders met subsidie en het  jaarlijks zwerfafval opruimen. 

We zullen daar op verzoek van de leden ook de dit jaar net gestarte initiatieven aan toevoegen om 

de biodiversiteit te verbeteren oa voor de bijen.  

 

Er werd ook gevraagd om bleu zone te noemen maar dat is nogal vaag en zullen we daarom niet 

opnemen. 

 

Verder hebben we nu borden voor de WhatsApp buurtpreventie borden op kosten van de Gemeente 

mogen aanschaffen maar we zoeken hiervoor nog een beheerder voordat we die in Midwolde gaan 

ophangen. 

 

 

Wat zijn onze knelpunten?  

 

30/60KM Zone 

De 30 zone borden in de Hoofdstraat (westzijde) zijn een stuk verplaatst, waardoor de zone nu wat 

groter is, ook zijn er 30 km stickers geplakt op vuilniscontainers. Helaas is de smiley die hier tijdelijk 

heeft gehangen al weer weg gehaald.  Het verzoek is om ook de 30 km zone borden aan de oostzijde 

te verplaatsen tot in ieder geval om de bocht.   

Verder is de fietswegmarkering weggehaald, omdat dit schijnveiligheid zou creëren. Wij zijn het hier 

niet mee eens. Het gevoeld is dat de strepen toch wel duidelijkheid geven en een verbetering zijn. 

 

Aan de Pasop kant is het verhaal wat anders. Hier is een 60 km zone maar er ontbreken borden.   

Op de oude plek (vlak voor de bocht op de Noorderweg) waar de snelheid is gemeten rijdt  75% van 

de auto’s te hard. 

Op de Pasop willen we daarom graag extra 60 km (herhalings) borden en  we hebben net deze week 

van de Provincie bericht dat deze borden er gaan komen. 

Inmiddels staat er op ons verzoek ook palen met smiley’s die de snelheid op de door ons aangegeven 

plek meet. Gerke Mulder vraagt of deze blijven staan. Dit is helaas niet het geval, ze blijven nu 10 

weken hangen. 

 

Gebouwtje naast kerk 

Een ander knelpunt is de schuur bij de kerk geweest. Op de laatste dag van de voormalig gemeente 

Leek hebben we de toezegging gekregen dat deze verplaatst gaat worden. 

 

Pasop 15 v/h Club 94 

Nog een knelpunt is Pasop 15 v/h Club 94 deze willen we toch even benoemen, hier was in 2017  

sprake van nieuwbouw(met een gevaarlijke uitrit) er is inmiddels al wel een sloopvergunning  

verleend. Het pand is verpauperd en eind 2018 dicht getimmerd maar er ligt veel rotzooi bij het pand 

en we willen graag weten wat er nu gaat gebeuren. 

 



Dusseldorp 

Het terrein van Dusseldorp staat leeg en het bedrijfspand zou te koop staan op dit moment. Het 

terrein is vervuild. Er is anderhalf jaar terug een vaststellingsovereenkomst gesloten waarbij er een 

streep onder alle claims over en weer is gezet en de Gemeente heeft beloofd om zich in te spannen 

om een aangepast bestemmingsplan door de Raad te loodsen.  De vrees is dat er een groot 

transportbedrijf zou kunnen komen met alle gevolgen van dien. 

 

Internetsnelheid 

Er is een overleg geweest met KPN  ivm Snel internet en een verslag daarvan staat op de website.  

KPN biedt op dit moment een 4G modem aan waarmee internet aan vooral de Pasop een stuk sneller 

wordt. Je kunt op www.KPN.com bij internet kijken wat voor jouw postcode en huisnr mogelijk is. 

Er zijn ook briefkaarten aan de bewoners van de Pasop gestuurd over Snel Internet Groningen waar 

men aankondigd dat men in 2019 in de buurt gaat inventariseren wie mee wil doen. 

 

Dit zijn de knelpunten vanuit het bestuur. 

 

Roelie Wiersema-Hoogstra noemt de bocht Pasop/Hoofdstraat waar zijn in woont. Ze vind dat daar 

veel te hard gereden wordt.  

Evert van Weeren meldt dat als je van de Pasop komt dat de struiken in de tuin bij Roelie dan in de 

weg staan. Roelie zegt dat ze hier aan gaan werken. 

Roelie oppert een drempel, Peter Maat gaat overleggen met Roelie. 

 

5. Financiën 

 

Petra geeft een toelichting op de cijfers van 2018 zoals die staan  in het gele boekje 

Er worden geen vragen gesteld inzake de financiën. 

 

6. Kascontrole 

 

De kascommissie  bestaande uit Peter Wieland en Ingrid Duiker is afgelopen week bij Petra op 

bezoek geweest en heeft geen aanmerkingen en keurt het jaarverslag goed. Peter heeft nu  2 jaar in 

de kascommissie gezeten, Jos vraagt wie dit over wil nemen. Eise de Vries biedt zich aan, applaus. 

De kascommissie vraagt of de 10 mensen die nog per factuur betalen om toch over te stappen op 

incasso. Dit zou een hoop werk schelen. 

 

7. Contributie 

 

De contributie voor 2019 blijft €10,00 en zal na een vooraankondiging grotendeels automatisch 

geïncasseerd worden. 

Leden zonder automatische incasso krijgen een factuur en zal worden gevraagd zelf het bedrag over 

te maken. 

 

8. Benoeming bestuursleden 

 

Petra wordt herbenoemd. 

Roelof Kraak wordt benoemd als voorzitter, tot de zomer zal hij even rustig aan gaan doen ivm 

gezondheidsklachten en is daarom vanavond ook niet aanwezig. Jos zal hem tot de zomer ad interim 

nog vervangen en daarna met advies en kennisoverdracht ondersteunen. 

 

Petra neemt het woord nog even na wat zoekwerk naar de bloemen.  Ze doet nog een klein woordje 

om Jos te bedanken voor alle jaren inzet.  Petra benoemd nog een groot aantal zaken waar Jos zich 

mee bezig heeft gehouden zoals de subsidies OVL, altijd vergaderingen bijwonen van andere dorpen 



en verenigingen, huisnummerbordjes, brandmelders, onderhoud pand, inzet P&R, bemiddeling in 

conflict schuur/begraafplaats, buurtpreventie, secretaris, notulen en vast nog veel meer.  Ook 

benoemd Petra nog even dat hij vaak ten onrechte als de ‘Zwarte Piet’ wordt gezien. 

Roelof wordt ook bedankt door Petra.  Ze benoemt nog even dat we het super jammer vinden dat hij 

na 2 jaar al weer moet stoppen ivm drukke werkzaamheden. 

Beiden krijgen een dinerbon en een bos bloemen aangeboden. 

We zullen Jos en Roelof enorm gaan missen. 

 

9. Rondvraag 

 

• José de Boer vraagt of er nog geld over is van de OVL (Ondernemersfond van Leek) bijdrage. 

Jos antwoord dat we nog wat geld over hebben dat bestemd was voor de rook/CO melders 

en dat we hiervoor willen proberen nog een geluidsinstallatie en/of microfoon aan te 

schaffen.  

• José de Boer geeft aan dat de AED kast aan de Pasop niet goed los gaat als de code ingetypt 

wordt. Het slot werkt niet goed, hier gaan we actie op ondernemen, 

• José de Boer vraagt hoe de verstandhouding is tussen het Bestuur en Ingrid van der Woude. 

Die verstandhouding is heel goed op het moment omdat er duidelijke afspraken zijn 

gemaakt. 

• Bert Boekhold, vraagt naar het KPN Kastje of dat alleen voor de Pasop is, KPN heeft het zo 

georganiseerd dat als je je adres op de website invoerd dat de beste mogelijkheid naar voren 

komt. Aan de Hoofdstraat ligt ook de coax kabel van Ziggo.  Deze werkt naar behoren, Roelie 

geeft aan dat we hier aan de Hoofdstraat alleen Ziggo kunnen krijgen. 

• Bert Boekhold : Het lijkt hem goed als het nieuwe bestuur gaat kijken of we ergens meer 

rente kunnen krijgen. Petra nodigt Bert uit om daarvoor met degelijke voorstellen te komen 

• José de Boer komt naar voren met een grote envelop, ze zit in de ledenraad van de 

Rabobank, en daar heeft ze een cheque gekregen om uit te reiken aan een vereniging of 

stichting die klant is van de Rabobank en iets doet binnen de criteria van de RABO bank.  

José heeft een voorstel gedaan om de biodiversiteit vooral tbv de bijen te verbeteren met 

bloemzaden.     

Ze overhandigt de cheque van € 750 aan Anne Vogt van de werkgroep DuurZSaam Actief 

Midwolde om er bloemenzaad en een vast plantje voor alle inwoners van Midwolde van te 

kopen. Het doel is om er bijvriendelijke zones (bijen snelweg) mee aan te leggen. 

  

De vergadering wordt daarna afgesloten en de drankjes worden uitgeserveerd en iets later ook de 

bitterballen. Daarna werd er nog gezellig nagepraat en om 23.30 uur verlaten de laatste leden 

Gasterij Inkies. 

 

Siska Wieland 

Bestuurslid Dorpsvereniging Midwolde 

 

 

 


